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ВПЛИВ КОРОТКОГО ВІДЕОКОНТЕНТУ НА ПОВЕДІНКУ СПОЖИВАЧІВ 
 

У сучасному цифровому світі короткий 

відеоконтент, представлений на таких платформах, 

як TikTok, Instagram Reels та YouTube Shorts , став 

ключовим інструментом комунікації між брендами 

та споживачами. Ця технологічна зміна 

кардинально трансформувала спосіб сприйняття 

інформації. Споживачі віддають перевагу 

динамічним, яскравим і лаконічним відео, які 

швидко передають емоції та сенс. Це призвело до 

глибокої трансформації як поведінки користувачів, 

так і маркетингових стратегій компаній. 

Основна сила коротких відео криється в 

їхньому потужному емоційному впливі. 

Сильний візуальний імпульс: Завдяки 

поєднанню музики, кольору, темпу та тексту  

створюється миттєвий візуальний імпульс, який 

активує швидкі, а не раціональні, рішення. 

Миттєва реакція: Такий контент здатен 

викликати негайну емоційну реакцію – здивування, 

сміх, довіру або бажання діяти. Ці швидкі емоції є 

каталізатором для подальшої споживчої дії (лайк, 

підписка, перехід за посиланням). 

"Ефект 3-5 секунд": Якщо відео не зацікавило 

користувача в перші 3-5 секунд, його просто 

перегортають. Це змушує бренди максимізувати 

інформаційну та емоційну цінність у перші кадри. 

Короткий формат контенту формує у 

споживачів звичку до швидкого сприйняття. Люди 

очікують миттєвої подачі інформації, без зайвих 

деталей. Це скорочує середній рівень концентрації 

уваги, але водночас підвищує вимоги до якості 

першого враження. Якщо відео на зацікавило в 

перші 3-5 секунд, користувач його просто 

перегортає. 

Короткий відеоконтент став ідеальною 

платформою для блогерів та мікроінфлюенсерів. 

Глядач сприймає їх як «звичайних людей», а не 

рекламу, тому рівень довіри значно вищий. 

Природність, щирість і гумор замінили традиційну 

рекламу. Споживач більше реагує на реальні 

відгуки, короткі демонстрації або особисті історії. 

Важливим чинником впливу є алгоритми 

соціальних мереж, які підбирають контент 

відповідно до інтересів користувача. Це створює 

відчуття індивідуального підходу та підсилює 

психологічний ефект «резонансу». Людина бачить 

саме ті продукти й ідеї, які її цікавлять, що 

стимулює до дії – переходу за посиланням, підписки 

чи покупки. 

Бізнеси переорієнтовуються на short video-

маркетинг: створюють серії коротких роликів, 

інтегрують сторі-телінг, використовують трендову 

музику. Головне завдання  - викликати емоцію, а не 

просто продати. Відео стає частиною загальної 

комунікаційної стратегії, а не додатковим каналом. 

Попри те, що короткий відеоконтент 

переважно викликає швидку реакцію глядача, він 

здатен поступово формувати емоційний зв’язок між 

споживачем і брендом. Регулярна поява схожих за 

стилем і змістом роликів створює ефект 

пізнаваності та довіри. З часом це може перерости у 

сталі симпатії та прихильність до бренду, що 

особливо помітно серед молодої аудиторії. 

Попри ефективність , короткий контент має 

недоліки. Надлишок інформації, швидка зміна 

трендів і візуальна перенасиченість можуть 

призвести до «цифрової втоми». Споживачі 

звикають до миттєвого задоволення і рідше 

приділяють увагу глибоким матеріалам або 

аналітичному контенту. 

Формування імпульсивної поведінки 

споживачів є одним із найбільш відчутних наслідків 

впливу короткого відеоконтенту в сучасному 

цифровому середовищі. Дослідження показують, 

що користувачі, які часто переглядають динамічні 

короткі відео, схильні частіше здійснювати 

імпульсивні покупки. Механізм цього впливу 

ґрунтується на сильному емоційному імпульсі, який 

створюється завдяки поєднанню музики, кольору та 

темпу. Відео з елементами рекомендації, такими як 

«спробуй ще» чи «купив – не пошкодував», або 

демонстрації продукту в реальному використанні, 

створюють у глядача ефект довіри та близькості до 

автора контенту. Це призводить до того, що 

емоційний вплив перевищує раціональне 

обмірковування, оскільки короткий контент 

спонукає користувачів до миттєвих рішень. У 

результаті, короткий формат формує у споживачів 

звичку до швидкої реакції, роблячи їх більш 

сприйнятливими до імпульсивної купівельної 

поведінки. 

Короткий відеоконтент істотно трансформує 

сучасну споживчу поведінку. Він формує нову 

культуру сприйняття інформації, де пріоритет 

надається емоційності, швидкості, реакції та 

візуальній привабливості. Такі відео спонукають 

користувачів до миттєвих рішень і відіграють роль 

особистого досвіду. Очікується, що в майбутньому 

цей формат лише набуватиме більшого впливу, 

особливо серед молоді, яка є його основною 

аудиторією. 
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